Úkol: Kypření
Pro kypření půdy používáme kypřiče – kultivátory. Jejich úkolem je rozdrobit, nakypřit a provzdušnit půdu, podříznout nebo vytáhnout většinu plevelů a zapravit hnojiva do půdy.

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:













 
 
1. Nesený kypřič půdy PB 1-075 (na obrázku) se používá:

a) Pro přípravu půdy pro obiloviny
b) K plošnému kypření půdy do hloubky 20 cm
c) K rozrušování půdního škraloupu v bramborách 

2. Při denní údržbě stroje kontrolujeme stav dlátovitých radliček a jejich upevnění na slupici. Opotřebené radličky:

a) Můžeme otočit, jsou oboustranné
b) Nedají se otočit
c) Musíme vyměnit celé slupice

3. Drobící válec UT 1 – 009 (viz.obrázek) v agregaci s kypřičem slouží :

a) K utužení povrchu pozemku
b) K drobení hrud a ke srovnávání obdělávaného pásu pozemku
c) K posekání rostlinných zbytků

Správné odpovědi: 1b, 2a, 3b. 
  
            Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj: obrázek: 
                 http://www.nopozm.cz/editor/filestore/Image/zemedelskestroje/kypryc.gif
                 3.1. 2013 

· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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